
Bizness Conseil Bizness Formation

81%
Des objectifs atteints avec

la formation

3,77/4
de taux de satisfaction

77
NPS, soit l’indice du nombre
d’équipes RH prêtes à nous

recommander

(*) Enquête réalisée en 2023 sur 35 comptes clients. L’enquête de satisfaction
s’adresse à nos clients décisionnaires et acheteurs de nos solutions sur-

mesure.

84%

3,74 /4
de taux de satisfaction

81
NPS, soit l’indice du nombre
d’équipes RH prêtes à nous

recommander

(*) Enquête réalisée en 2023 sur 31 comptes clients. L’enquête de satisfaction
s’adresse à nos clients décisionnaires et acheteurs de nos solutions sur-

mesure.
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